



## Wushu (13:30- 16:30pm)

下午的武术时间，林老师带着小朋友们进行基础武术动作的学习。首先进行拉伸运动，孩子们跟在林老师后面认真的做着热身准备。接着，林老师带着小朋友们复习之前学习过的动作，针对一些没有做到标准的姿势，林老师手把手帮助小朋友们进行纠正，帮助他们规范动作，更好的掌握动作要领。最后，针对每个人学习的不同内容，林老师还为他们教授了新的武术动作。小朋友们精神抖擞，认真的跟在林老师后面学习新的动作。



对于刚刚加入武术的三个小朋友们，为了帮助他们逐渐适应武术学习节奏，下午还为他们准备了一小时的绘画和下棋活动。小朋友们都表现的很出色！

## K-5 Coding Robotics

(11:00-12:30)



接下来的十一点，小朋友们开始了暑期第一节的机器人编程课。有的小朋友之前接触过类似的课程学习，所以操

作起来非常熟练，甚至都可以不用帮忙，自己动手选择程序操作机器人完成动作。而之前没有学习过的小朋友们也很聪明，经过很短时间的学习就可以掌握如何进行程序输入和操作了！

孩子们对于机器人产生浓厚的兴趣是件非常好的事情，充满兴趣才能在今后有更深的钻研。

## Go, Wonder Go!



# Summer Camp

## 第二天回顾

(7/2/2019)



New Energy Education Center  
227 Michael Dr., Syosset, NY 11791  
(516) 323-5157 NewEnergyEdu@gmail.com

## 我们一起学中文! (9:30-11:00)

早上九点半，小朋友们首先开始中文课的学习。每个小朋友都互相介绍了自己的中文名字，甚至有小朋友已经可以用汉字正确写出自己的中文名字了。



中文课上，小朋友们互相分享了自己最喜欢的水果以及喜欢的颜色是什么。最让人影响深刻的是有小朋友都可以流利地说出“吃葡萄不吐葡萄皮，不吃葡萄倒吐皮”的中文绕口令了！随后，小朋友们还依次发言，用标准流利的中文分享了自己喜欢的季节以及喜

欢的运动。最后，詹老师为小朋友们选择了一些中文的谜语，让小朋友们猜。没想到，这些谜语对于他们来说轻而易举，有的小朋友听到一两句就已经可以提前说出正确答案了！